

В диссертационный совет Д 75.1.060.01
АО «Институт региональных
экономических исследований»
119002, г. Москва,
пер. Сивцев Вражек, д. 29/16

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Коренниковой Виктории Сергеевны на тему «Оценка и регулирование преодоления внутрирегиональной неравномерности социально-экономического развития региона», представленной в диссертационный совет Д 75.1.060.01 на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. «Региональная и отраслевая экономика (региональная экономика)»

Неравномерность социально-экономического развития в той или иной степени характерна для всех стран мира вне зависимости от их административно-территориального устройства и уровня развития. Однако территориальное неравенство в России усиливается противоречивыми процессами системной трансформации экономики, происходящими под воздействием рыночных реформ, различий в технологическом развитии, неравномерным распределением инвестиционных потоков и другими факторами. Наличие отстающих и быстро развивающихся территорий осложняет регулирование экономических процессов на уровне субъектов Российской Федерации. Устойчивое состояние экономики страны возможно лишь при стабильном развитии всех субъектов и их регионов, что невозможно только с опорой на рыночные механизмы хозяйствования. Поэтому вопросы сглаживания социально-экономических диспропорций являются важнейшей задачей региональной экономической политики.

Степень обоснованности и достоверности научных положений, выводов и рекомендаций, сформулированных в диссертационном исследовании Коренниковой В.С. и отраженных в автореферате, определяется:

- 1) системным и подходом к изучению проблемы;
- 2) четко поставленной целью и корректным решением задач по ее достижению;
- 3) исследованием достаточно большого списка трудов ученых по исследуемой проблеме (188 источников);
- 4) использованием официальных статистических и ведомственных данных, данных опросов глав муниципальных образований.

Положительно оценивая теоретический и методический уровни

проведенного исследования, элементы его научной новизны и практической значимости, необходимо обозначить замечание, которое поспособствует развитию и углублению работы соискателя по данной проблематике в будущем: в тексте автореферата целесообразно привести научное обоснование выбранных социальных и экономических показателей для оценки неравномерности социально-экономического развития региона, а также обоснования выбора муниципальных районов для организации межмуниципального сотрудничества.

Отмеченное замечание не снижает научной и практической значимости выполненной работы и не влияет на ее общую положительную оценку.

Исходя из содержания автореферата, можно заключить, что диссертационная работа «Оценка и регулирование преодоления внутрирегиональной неравномерности социально-экономического развития региона» является самостоятельным законченным научным исследованием по актуальной проблеме, имеющей практическую направленность, а также полностью соответствует требованиям к кандидатским диссертациям Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 г. № 842, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидат экономических наук по специальности 5.2.3 «Региональная и отраслевая экономика (региональная экономика)».

Профессор кафедры экономики и управления Бизнес-школы
ФГБОУ ВО «Череповецкий государственный университет»
доктор экономических наук, доцент


В.С. Васильцов

Подпись руки Васильцова В.С. заверяю

Сведения о лице, предоставившем отзыв:

ФИО: Васильцов Виталий Сергеевич

Адрес организации: 162602, Россия, г. Череповец, пр-т Луначарского, д. 5

Телефон/факс: +7 (8202) 55-65-97

email: chsu@chsu.ru

Сайт: <https://www.chsu.ru/>

